FONCTION LINÉAIRE

	PROBLÉMATIQUE
	SECTEUR INDUSTRIEL


Dans un atelier de métallurgie, un stagiaire doit fraiser une pièce.

Sur la fraiseuse figure l'abaque suivant dont une partie est devenue illisible :
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n ( Fréquence en tr/min

v ( Vitesse en m/min

d ( Diamètre en mm


Le stagiaire utilise une fraise de 120 mm de diamètre à une vitesse de 30 m/min.

( À quelle fréquence n doit-il régler la machine ?

Analysons ensemble
L'utilisation du graphique ne permet pas la détermination de la fréquence correspondant à une fraise de 120 mm de diamètre à une vitesse de 30 m/min.

( Comment construire la droite manquante ?

( Plus généralement, v et d étant des grandeurs proportionnelles et reliées par une relation du type v ( k . d, comment représenter graphiquement une telle fonction ?
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